

丽人坊



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版 创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

郑州晚报

医药专柜

打呼噜是大病

——无条件免费领取公益活动

长期打呼噜，易诱发高血压、肺心病、心绞痛、性功能减退、脑中风、痴呆等27种并发症。治疗打呼噜，刻不容缓。

据悉，一种专治打呼噜的特效纯中药，君碧莎红草止鼾胶囊由中国中医研究院研制成功，该药重在止鼾，同时兼顾清除酸化肽、护心养脑，能够全面治鼾，为打呼噜病人带来了彻底康复的希望。

本报读者可拨打郑州止鼾热线0371-53760628，就可享受12天无风险试用活动，仅限50名，前20名患者还将有300元至1500元的打鼾一线药物赠送。
韩新宝

父母必读

郑州七院 免费救助300名先心病患儿

“心系社会、真情为民”，郑州市第七人民医院走进我省革命老区、贫困县全免费救助300名先心病患儿活动于7月2日正式启动，活动时间截至月底。

据了解，本次爱心救助活动为郑州市第七人民医院承办。由该院心外科专家组成的专家医疗队将奔赴河南省革命老区、贫困县，不仅筛查及救助300名0-14周岁(新农合参合人员)的先天性心脏病房间隔缺损、室间隔缺损、动脉导管未闭、肺动脉瓣狭窄(无合并肺动脉高压)的儿童，而且将在以上每县市全免费救助10例0-14周岁复杂先天性心脏病的患者。筛查中发现符合救助条件的患者，将由专车接到市七院接受手术，手术的所有费用，包括交通、餐费及医疗费用(除新农合报销以外个人承担部分)全免(包括一名陪同家长)。
晓蕾

弱视儿童 免费治疗报名火热

热线电话:400-0399-000
0371-56788981 继续报名

由郑州晚报第1健康、河南省煤炭总医院联合青少年非手术视力矫正开创者——七彩视觉举办的“弱视干预救助计划”大型公益活动启动后报名火爆，昨日就接到报名电话100多个，远远超出事先计划。活动方商讨将追加部分名额。

从昨日上午7:10分中原区的黄先生打进第一个电话开始，至中午12:30分报名人数就突破100名；到傍晚结束，报名人数已接近200名。许多家长得知该活动中的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”不同于传统弱视康复手段，通过三四次治疗，就能提升视力，纷纷表示一定不能错过这次治疗机会。

金水区贾岗小学刘蓝的母亲说女儿四岁时发现的双眼弱视加散光，多处求医，效果不明显。“昨天打进电话，我下午就带孩子去体验了一次，没想到仅仅治疗了40分钟，孩子看视力表就有明显提高。真是太惊喜了！”

上街区的张生先按捺不住，下午就直接跑到医院来帮孩子报名，说孩子也是最近才检查出来的弱视，正好赶上这次“弱视干预救助计划”，一定要报名给孩子治疗。

按活动进程，请昨日打进报名电话的孩子及家长，于今明两天前往活动中心作免费检测，然后接受资格审查。特别提醒：请备好以往病历，以供审核参考。
记者 蒋晓蕾 张玉韩

核心提示

2012年4月，河南整形美容医院在全国美丽文学会议上被颁发“中国清新美设计中心”的奖章，“小清新系列五官”设计瞬间成为本年度最受欢迎的整形项目。为此，该院征集两名渴望变身“清新美女”的女性，并免费为其综合打造，活动截止8月22日。想做新时代的美丽使者？赶快行动吧！美丽热线:0371-65311888



河南整形美容医院的专家团队，从左至右依次是：王合珍主任、邵志明院长、聂丽丽主任、支凌霄主任

免费打造清新五官 做个清新美女如此简单!

“清新美女”征集热线:0371-65311888

清新美女是怎样打造的呢?

很多人都很好奇，“小清新美女”是怎么打造的呢？这又不是绘画，轻描淡写就能画出来。据说，只要四步，清新美女就可以轻巧出炉。百闻不如一见，还是让我们来看看专家是如何操刀打造“清新美”吧！

第一步:

点睛之笔——小清新迷你双眼皮

“眼睛是心灵的窗户，要想让五官看起来很清新，眼睛就要有神，每一根线条都要自然。”作为迷你双眼皮专业户的聂丽丽主任一边做术前准备，一边解说。

6月28日上午10:10分，经过消毒等程序，笔者跟着聂主任一同进入了手术室，希望能现场解说，为大家揭开种种清新谜团。

首先，聂主任根据顾客的眼睛线条画了不足0.5毫米的小段线条标志。双眼皮不是一条完整的线条吗？

“这就是迷你小切口，减少不必要的伤害，不能为了双眼皮而切双眼皮，我们的目的是让整个眼部都要有大的改观。”聂主任强调。

“具体是哪些改观呢？”手术中的聂主任一言不发，严谨认真，让笔者也不好意思打扰。想起医生办公室的标语“慎于术前，精于术中，勤于术后”，果真如此。

40分钟之后，手术就结束了。这时的聂主任笑容可掬，“你刚才的问题，三天之后，顾客的眼睛会告诉你。”

据说，零创伤，闭眼无痕，迷你切口避免凹坑，收紧上眼睑，让睫毛自然上翘，眼睛放光，总体感觉清新自然。整个五官都会因为眼睛的闪亮顿时增彩不少。具体的改观，恐怕需要爱美的人士自己来体验了。

第二步:高挺翘直——小清新台式隆鼻

听说“小清新台式隆鼻”，就是鼻王的法宝。

“这是一项全新的全鼻部整形技术，不但可以增高鼻梁更能同时解决鼻部其他问题，如延长鼻尖，缩小鼻翼，同时可作出水滴状美鼻。”专家支凌霄说。“每一面，每一角度，我们都将设计做到点层面的精致。

第三步:全面变瘦——小清新V型瘦脸

就算有双迷人的眸子，好看的鼻子，也不能就是小清新美女了，君不见大饼脸怎么也联想不到小清新啊？于是有的顾客开始怀疑了。

别急，这“清新美”打造的第三步就是瘦脸了。

做个“小清新V型瘦脸”项目，一针下去，脸就可以全面变瘦，不管你是大饼脸，大方脸，还是大盘脸，通通变成V型瘦脸，不清新都不行了。

第四步:精雕细琢——小清新精细隆下颌

为王女士注射的是王合珍主任，“你要相信我们的顾客，他们是最有发言权的。不信，你也可以试试！”

面对王主任的邀请，笔者摸摸自己宽大的方形大脸，有些心动，“不过，你最好还是让王合珍为你做个‘小清新精细隆下颌’就更完美了。”王合珍主任顺便补了一句。

脸是瘦了，脸型就得靠雕琢了。原来行文至此，

另外耳软骨的运用，更安全，效果也更自然。”

目前，这是世界上流行的高端整形技术之一，从韩国独家引进，为求美者带来更多美丽福音。见不到“鼻王”，也不用去韩国，中原女性可零距离享受“清新美”打造技术。

“这个一针瘦脸，很多人都做过的啊，我也不是第一个打的。”来自开封的王小姐面对笔者的提问，有些不好意思。

“效果有那么好吗？”笔者疑惑，看着眼前的王小姐，一张无法形容的大脸，三十年都没有消肿的Baby Face。

可是，走进河南整形美容医院VIP室的王小姐却胸有成竹，比笔者自信多了。

还有这么一步，精雕细琢——小清新精细隆下颌。

一个“小下巴”可以让清新美女清新可人，隆下颌就是隆下巴，手术一般沿下唇在口内作切口，有时也在颌下作切口，将下颌假体放置在下颌骨前方，可能需要30分钟左右。

第四步完成之后，“小清新美女”就算大功告成了。要见效果如何，笔者该说的也说了，不信此言，可以去整整试试，或者走走看看，收获会颇多。
世玉

脊柱微创界“奥斯卡”开幕 百位“明星”云集

河南省脊柱微创新技术研讨会暨武警部队脊柱微创学习班启幕



6月29日~7月1日，武警部队脊柱外科成立五周年庆典之际，武警部队骨科专业委员会会议、河南省脊柱微创新技术研讨会暨武警部队脊柱微创学习班在河南郑州黄河迎宾馆召开。

此次研讨会由武警河南总队医院承办，来自全国武警部队医院及河南省的200余名专家学者参加了研讨会。开幕式由大会执行主席、武警河南总队医院脊柱外科主任朱卉敏教授主持，武警河南总队医院尹继云院长致开幕词。

据了解，此次会议骨科界群星云集，邀请了来自第三军医大学新桥医院的周跃教授、武警骨科专业委员会主任委员彭宝淦教授、河南省医学会骨科专科分会主任委员王义生教授。

同时，国内骨科微创技术领域的专家杨

慧林、王超然、张西峰、张洪新、钱济先、李春根、关家文等也参加了会议交流和教学，使此次会议的教学质量达到国内先进水平。专家齐聚一堂，将领悟相互分享、将经验继续传承。

会上，来自省内外的知名专家先后发言，就传统与微创脊柱外科技术、脊柱融合与非融合技术、脊柱畸形与脊柱肿瘤的外科治疗技术，以及数字化技术、导航技术与机器人技术在未来脊柱外科领域中的发展与应用等9个热点问题，纷纷提出了自己的看法。

据朱卉敏教授介绍，此次会议通过经验丰富的知名专家教授间的学术辩论，在高水平智慧碰撞中，最大限度地激发出专家们科研创新的动力，帮助更多临床医生产生更多创新火花，促进更多、更新、更全面的脊柱微创技术在临床得到广泛使用，造福患者。

记者 蒋晓蕾 张玉韩 通讯员 宋志红